



[Environmentální kurzy pro pedagogy v Pláňkově u Ašebně](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 24. 6. 2020 - 14:22

- 1 zobrazená

Báhem environmentální se v Pláňkově u Ašebně v areálu Správy Národního parku Česká a v carsko uskutečnily další dva kurzy pro pedagogy s environmentální matematikou, a to díky podpoře Státního fondu životního prostředí v rámci projektu *Pláňkova ušebně - EVVO v NP Česká a v carsko*.

První kurz *Sto mst, která ušebně* vedla Justina Danišová; ze vzdělávacího střediska Tereza a druhý kurz na téma *Badatelství* lektoroval Martin Káň z ekocentra Chaloupky. Velkým úspěchem obou kurzů se odehrávala v přírodní zahradě u Pláňkovy ušebně, protože jejich hlavním obsahem bylo ušebně a bydlení s dětmi venku. Pedagogové si mohli vyzkoušet, jak jednoduše lze venku zvládnout výuku i jiných než přírodních podmínek, prošli si postupně v různých místech, ale také měli možnost probrat s lektory kurzů školení, které se vzdělávají na svých školách.

Účastníci si z kurzů odnášeli nejen nové poznatky a dovednosti, ale i studijní a metodické materiály a inspirativní pracovní listy do výuky, které vydává Správa Národního parku Česká a v carsko.

Cílem těchto seminářů a kurzů je motivovat pedagogy a lektory k environmentálnímu vzdělávání a výchově dětí venku v přírodě. Semináře by měly být také zdrojem nových námětů a nápadů, informací a poznatků, ale také prostorem pro sdílení zkušeností s environmentálními vzdělávacími v rámci různých typů škol a kolektivů.

Již se plánují další kurzy pro pedagogy na podzim letošního roku, které využijí inspirativní prostředí Pláňkovy ušebně a přírodního areálu u Správy Národního parku Česká a v carsko.

Více informací o našich akcích na www.npcs.cz nebo www.ceskesvycarsko.cz

Ing. Jarmila Judová;



Cílem seminářů a kurzů je motivovat pedagogy a lektory k environmentálnímu vzdělávání a výchově dětí venku v přírodě. Foto: Jarmila Judová
Foto aktuality



0 reactions



I like this

0



I'm sad

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Ekov½chova](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/cervnove-kurzy-pro-pedagogy-v-plsikove-ucebne>